

Praha dne 20. listopadu 2014

Tisková zpráva

Mezinárodní odborná konference REMIT

Pod záštitou Energetického regulačního úřadu se ve dnech 3. – 4. prosince 2014 uskuteční dvoudenní Mezinárodní odborná konference REMIT. Konference se koná v Clarion Congress Hotelu Ostrava a jejím cílem je seznámit odbornou veřejnost s povinnostmi vyplývajícími z Nařízení REMIT, s výkladem jednotlivých ustanovení a předpokládanými dopady Nařízení na velkoobchodní trh s energií.

Nařízení REMIT je Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1227/2011 ze dne 25. října 2011 o integritě a transparentnosti velkoobchodního trhu s energií. Na chystané konferenci vystoupí odborníci z politické a vědecké sféry, zástupci Evropské komise a zástupci jednotlivých regulačních úřadů Evropské unie (EU).

„Jsem ráda, že můžeme zaštitit tuto konferenci spolu s významnými regulátory Visegrádské čtyřky a za účasti předsedy Agentury pro spolupráci energetických regulačních orgánů (ACER) Alberto Pototschniga. Nařízení REMIT bude chránit evropské spotřebitele před manipulacemi na vnitřním energetickém trhu, které mohou podle odhadů evropských orgánů dosahovat až 70 miliard EUR ročně. Konference je uspořádána v pravý čas, aby se všechny subjekty, jichž se to týká, seznámily s nařízením REMIT a jeho implementací. Den před zahájením konference se uskuteční jednání regulátorů V4 s Alberto Pototschnigem o aktuálních otázkách v energetice,“ uvedla předsedkyně ERÚ Alena Vitásková.

Hlavními body programu konference bude implementace Nařízení REMIT z pohledu agentury ACER, adaptace na toto Nařízení REMIT v České republice a dalších zemích, zamezení zneužívání velkoobchodního trhu s energií, ekonomický dopad Nařízení REMIT a další související témata.

"Význam a aktuálnost konference potvrzuje zájem zástupců klíčových institucí zúčastněných zemí a EU. Předpokládáme účast více než 150 odborníků z řady zemí EU," řekl manažer konference REMIT Vladimír Rimmel.

Záštitu nad konferencí převzalo Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, předsedkyně Energetického regulačního úřadu Alena Vitásková, hejtman Moravskoslezského kraje Miroslav Novák a ústřední ředitel Státní energetické inspekce Pavel Gebauer.

Kontakt pro média:

Jiří Chvojka
Sekce vnějších vztahů ERÚ
Partyzánská 1/7, 170 00 Praha 7
Tel. 724 060 764, www.eru.cz